

М а р т 2 0 1 9 г.

2 марта.

Письмо Биненко Участникам пленумов 66-67 от 2 марта 2019 г.

Тема: Сергей Черноус ушёл от нас !!!

Дорогие сокурсники.

С большой горечью сообщаю, что Серёга ушёл от нас, вслед за Ж.Алфёровым. Буквально позавчера с ним разговаривал после его возвращения в СПб из Кисловодска. 3.03. он собирался в Апатиты, но не судьба, скончался в комнате у брата.

Собираются кремировать здесь, а захоронить в Николаеве. Жена - Наташа, по-видимому, с братом и дочерью в ближайшее время решат ... где и когда.

Наш ближний круг, к сожалению, сокращается.

--

Виктор Биненко

Мой ответ всем в тот же день

Скорбим вместе с Сашулей. Мы же не только сокурсники, но и коллеги по ПГИ...

Ответ Румянцева на письмо Биненко в тот же день

Тема: печальная

Вот так это однажды и случается со всеми нами. Уж сколько их упало в эту бездну....далеких и близких... Остается надеяться, что встретимся где-то в параллельных Вселенных и вновь обречем друг друга. Поэтому прощаться с Черой не буду.

ОЛЕГЪ (ВАСИЛИЧЪ)

Вспоминается Высоцкий:

...

Разрывы глушили биенье сердец,
Мое же — мне громко стучало,
Что все же конец мой — еще не конец;
Конец — это чье-то начало.

А из Калининградской обсерватории вести: болеют Шагимуратов (в больнице) и Кореньков (дома). Нина слезами за Юру заливается, хотя и сама-то еле ползает. Но на работу в Ульяновку ездит на машине...

Однако жизнь продолжается.

"Зенит" играл в первенстве РПЛ первый матч после перерыва - в Екатеринбурге с "Уралом" и выиграл 1:0 (Азмун). Кроме Азмуна очень хорошо играли Дриусси и Оздоев, да и вся защита. На замену в конце игры "Зенит" не выпустил ни одного защитника: вышли Заболотный, Эрнани и Шатов. А догоняльщики "Зенита" - ЦСКА и "Локомотив" потеряли очки: "Арсенал" - ЦСКА 2:0 (гол и передача от арендованного зенитовца Джорджевича) и "Локомотив" - "Крылья Советов" 2:2. Впритык остаётся пока "Краснодар", играющий со "Спартаком" 3 марта.

А вот фото из Германии, с весеннего карнавала в Вальдорфе с очаровательными Эльмирой и Альбиной и нашими внуками, все, кроме Марики, в карнавальных костюмах.



Весенний карнавал в Вальдорфе. Март 2019 г.

3 марта.

Ответ Туровцева на письмо Биненко от 1 марта.

Опечален вместе с Вами. Ал.Туровцев

"Спартак" принимал в Москве Краснодар, которому нужно было выигрывать, чтобы сохранить отставание от "Зенита" на очко. Но сыграли вничью 1:1 при небольшом преимуществе "Краснодара", и "Зенит" увеличил отрыв от всех догоняльщиков.

4 марта.

Ответ Киселёва на письмо Биненко от 1 марта.

В прошлом году в этой комнате у брата я навещал его вместе с Туровцевым. Увы, его многочисленные болячки, к сожалению, не прошли даром.

Вечная память дорогому Чоре.

Вит Киселев

Ответ Людв Макаровой на письмо Биненко от 1 марта.

Да, жалко Серегу, но он достойно боролся за свою жизнь. Мы всегда будем помнить о нем.
Людв Макарова

6 марта.

Сегодня утром на термометре за окном минус 18 градусов, ясно! Накануне снегу навалило, пришлось выезд из гаража расчищать. А рядом Фольксваген буксовал, не мог на Новую Слободу со стороны Мосина заехать. Спасибо, снегоочиститель помог.

Читаю с большим удовольствием "Лесковское ожерелье" Льва Аннинского, заставляющее по-настоящему проникнуться пониманием величия Лескова. О русской дикости и близости к святости, но не самой святости, как оно и есть на самом деле. Неоднократно цитируется лесковское "Православие наше не христианство". Аннинский, конечно, сам-то небезупречен в части и логики, и литературного стиля, но его любовь к Лескову умиляет. Особенно в наше время напора православия, поддерживаемого государством.

Подготовил отрицательный отзыв на статью алжирцев для JGR, которую я уже раньше рецензировал, и удивился, как это я её тогда пропустил? Схалтурил второпях, спасибо второму рецензенту, который сразу заметил непригодность статьи.



Миша, Даша, Алёша и Вика в гостях у Ирины

7 марта "Зенит" принимал испанский "Вильярреал" в 1/8 финала Лиги Европы, будучи фаворитом, поскольку гости у себя в первенстве находились на 18-м месте и боролись за сохранение места в высшей лиге. Тем не менее, лидер российского первенства "Зенит" проиграл дома, причём с треском 1:3, по всем статьям. Единственный гол забил в первом тайме Азмун, уже при счёте 1:0. К концу игры еле бегали наши бедолаги. Ракицкий с Ивановичем, Барриос и Дзюба были плохи, а испанцы хороши. Они физически и технически оказались просто сильнее зенитовцев индивидуально. Семак, однако, на какие-то шансы ещё надеется.

"Краснодар" же в гостях в первом тайме громился "Валенсией", пропустив два гола, но неожиданно встрепенулся во втором и один гол отыграл (швед Классон). А это был гол на чужом поле.

Перед этими матчами Лиги Европы Московский "Спартак" Кононова вылетел из Кубка России, проиграв в Екатеринбурге "Уралу" Парфёнова 0:1 и расстроив своих оголтелых болельщиков, которые потом хоть и радовались поражению "Зенита", но огорчились от уровня российского футбола по сравнению с испанским (при том, что против Вильярреала играли четверо недавно испечённых заслуженных мастеров спорта, награждённых именно за победу на чемпионате мира над сборной Испании по пенальти).

9 марта мы с Сашулей ездили в морг на Екатерининский проспект у Пискарёвки на прощание с Сергеем Черноусом (Чёрый). Было много знакомых лиц (Биненко, Туровцев, оклемавшийся после инсульта Копытенко, Семёнов, Франк-Каменецкий, Саша Попов, Окатов), но фамилии некоторых я так и не вспомнил. На кладбище в Борисовы Гривы не поехали из-за дали.

Погода была ужасная, настоящий шторм. Ветер с ног валил (15 - 20 метров в секунду). Дамбу закрывали даже из-за угрозы наводнения. А я собирался ещё на рыбалку съездить, но тут выход на лёд запретили с 7-го числа.



Отпевание Черноуса. 9 марта 2019 г.

10 марта "Зенит" играл на первенство РПЛ дома с "Уфой", предыдущей командой Семака. В этот раз на поле вышли Жирков, Нобоа и Ригони вместо Мака, Оздоева и Дриусси. Довольно быстро "Зенит" зевнул гол, но так же быстро и отыгрался ещё в первом тайме: Азмун с подачи Ригони и Ригони со скидки Дзюбы. Во втором тайме счёт не изменился, хотя атаковали и те, и другие, и "Зенит" сохранил за собой первое место.

11 марта. С утра погода была очень тихая, хоть и минусовая, и я не удержался - смотрелся-таки на яму, хотя и проспал, и откапывал от наледи гараж долго. Народ на яме был в количестве примерно 30-ти человек. Лёд был чистый и гладкий, но береговая линия была завалена смёрзшимся снеговыми глыбами, сдутыми штормовым ветром с поверхности льда. Клёв к моему приходу уже заканчивался, я успел поймать только три корюшки. Зато антураж был очень хороший, тихо, почти ясно.

12-14 марта я каждое утро ездил на яму, но клёва практически не было: 7, 6 и 3 корюшки. Ветер менялся от северо-западного до юго-восточного, позёмка заметала лунки, и народу с каждым днём приезжало всё меньше. **15 марта** температура опять поднялась, может **16-го** снова съезжу, пока ещё есть лёд.

13 марта мы с Рыбаковым закончили подготовку презентации доклада на Апатитский семинар и отправили её в Мурманск, чтобы **14-го** Юля Шаповалова доложила её в Апатитах. Туда её возила Маша Князева. Ездили ещё Олег Золотов и Роман Юрик. Выступила Юля, по словам Маши, хорошо, но говорила тихо. Юля и сама отчиталась. Я отправил ей и остальным послание.

Моё письмо коллегам от 15 марта 2019 г.

Спасибо, Юля, за письмо. Спасибо Маше за доставку в Апатиты.

Мы с Рыбаковым продолжаем работать, хотя ему для диссертации уже всего достаточно. Мы с ним посмеялись над высказанным Юлей недовольством некоторых начальными условиями. А кто мешает их поменять? Их влияние всегда будет, и его надо исследовать. Важно, чтобы они были одинаковыми при разных полюсах. Забыл сообщить, что написал отрицательный отзыв на статью алжирцев в JGR и получил заказ на статью для спецвыпуска журнала "Atmosphere" под редакцией Пулинца по моделям LAIC. Буду писать.

ААН

Записки рыбакова-любителя. Глава 897. Март 2019 г.

С Юлей я разговаривал также по телефону. Она интересовалась, когда я собираюсь в Мурманск. Я ответил, что теперь уже не собираюсь раньше мая, поскольку чувую, что никому там не нужен. Только рады будут, что я ни к кому не пристаю и никого не критикую. Сами-то давно уже не пишут.

Это моё высказывание так и осталось безответным.

14 марта "Краснодар" и "Зенит" закончили своё выступление в Лиге Европы. При этом "Краснодар" за три минуты до конца игры с "Валенсией" забил нужный ему гол шикарным дальним ударом в девятку Магомета-Шапи Сулейманова, плакавшего от радости. Но испанцы сумели сравнять счёт на последней минуте матча. И слёзы радости превратились в слёзы горя.

А "Зенит" первую четверть часа игры с "Вильярреалом" доминировал, играя без Дзюбы, и Азмун дважды выходил один на один с вратарём, но забить не смог. Эти выходы образумили испанцев, они перехватили инициативу, и забили гол. А в начале второго ещё один, причём Лунёв получил травму перед игрой со "Спартаком" через два дня. На последних минутах Иванович один гол отыграл, слабо утешив питерцев.

16 марта по причине субботы я отправился на яму раньше обычного, и на машине у стоянки был третьим. На место пришёл, однако, шестым, но фонарик всё равно не понадобился, поскольку восход солнца был уже в 7.15. В это время я примерно и уселся неподалёку от позавчерашних лунок. Температура была нулевая, но накануне всё интенсивно таяло. Ветерок был, как и раньше, юго-восточный, и не слабый. Позёмки, однако, не было, лунки не заметало.

Клевать начало сразу, как только я снарядил две удочки, то есть в начале восьмого. И клевало весьма неплохо, еле я с двумя удочками управлялся. В восемь часов клёв, однако, заметно ослабел, а в девять и вовсе прекратился. К этому времени я успел поймать 14 корюшек, причём довольно приличных. Но и этим я был доволен, вспоминая любимую поговорку Сани Шевчука: "Самая хреновая рыбалка лучше самой хорошей работы".

По слухам, завтра последний официально дозволенный день подлёдного лова, а с понедельника якобы по пять тысяч штрафовать начнут. Так что, возможно, и завтра поеду на яму, хотя уже сегодня возвращаться по воде пришлось.

17 марта я таки на рыбалку не поехал из-за обещанного интернетом дождя, позднего ужина по причине поездки Сашули к Граде в Пески, а, главное, из-за нежелания обессилить перед важными вечерними футбольными матчами на первенство РПЛ.

Первым играл "Краснодар" в Москве с "Локомотивом" и проиграл 0:1. Гол был забит с пенальти за игру рукой в штрафной площадке и сопровождался второй жёлтой карточкой, то есть красной, и удалением игрока "Краснодара". Быки, однако, не сдавались и пытались отыграться, но не смогли.

А потом "Спартак" принимал "Зенит" и быстро забил гол, но питерцы также быстро ещё в первом тайме отыгрались (Барриос первым ударом в створ ворот за "Зенит"). Во втором тайме счёт не изменился, хотя у "Зенита" шансов было побольше, не взирая на игру с "Вильярреалом" всего два дня назад. В результате на второе место с отрывом в пять очков от "Зенита" вышел ЦСКА, "Локомотив" и "Краснодар" поделили третье место с отрывом в шесть очков, а "Спартак" остался на пятой позиции.

Я, конечно, был очень рад за Семака.

21 марта сборная России играла в гостях против сборной Бельгии в первом матче отборочного турнира Чемпионата Европы и ожидаемо проиграла 1:3 при том, что наш гол (Черышев) привёз бельгийский вратарь. У Бельгии первый номер в рейтинге ФИФА и не помогло даже отсутствие у них пятерых игроков основы, включая Витсея и Лукаку. Очень хорош Азар был. А у нас Головина удалили на последней минуте за отмашку.

Записки рыбакова-любителя. Глава 897. Март 2019 г.

Удивила крупная победа сборной Казахстана над сборной Шотландии 3:0. Наши полетели к казахам и будут играть с ними 24 марта.

23 марта "Зенит" крупно проиграл дома товарищеский матч с "Аустрией" 0:3. В "Зените" отсутствовали сборники - 9 игроков основного состава. Но и без них на поле вышли заметные люди, часто играющие за основу. Сделать, однако, ничего путного они не смогли, особенно после замены Ракицкого на Скроботова, несмотря на несколько сейвов впервые вышедшего на поле Городова. Активно играли все, чаще других Ригони, Эрнани и Заболотный, но не забили. Молодые же Капленко, Воробьев и Мостовой вглядели неплохо, но не более того.

24 марта сборная России выиграла в Нурсултане отборочный матч Чемпионата Европы у сборной Казахстана 4:0 (Черышев - 2, Дзюба и автогол после удара Оздоева).

27 марта Мише исполнилось 34 года. По телефону удалось поздравить только Ирину, поскольку Миша с Дашей были в Литве и отключали телефон, чтобы не платить за роуминг. Пришлось ограничиться электронной почтой.